

# 领跑双雄有望开始分化 京鲁战御林军还想连胜

## ——中超联赛第20轮前瞻

中超进入到残酷的魔鬼8月,无论是联赛还是足协杯,都将上演荡气回肠的夏日疯狂。本周日,足协杯产生四强之后,中超强强开始将目光转向紧张的联赛之中,恒大、上港等领跑豪门都将受到一周三赛的体力煎熬。其中恒大将与实力不强天津泰达交锋,取胜问题不大,倒是紧迫不舍的上港再度与实力不俗的天津权健过招,一旦无法取得胜利,恒大势必拉开与上港竞争的距离。而本轮另外一场焦点非京鲁大战莫属,已经豪取四连胜的北京国安希望延续连胜的势头,两支队伍无论谁获胜,就将距离亚冠资格更进一步。

穆里奇,这是一名很难打进世界波的球员,但是他的射门精准度无疑是现在恒大队内最高的,快准稳就是他最大的特点,那个有速率不浪射的穆里奇回来了,恒大感觉底气更足了。本轮主场迎战为保级而战的天津泰达,士气高昂的恒大似乎已经提前将胜利收入囊中。

会受到影响——鲁能打国安,这显然是比足协杯更让鲁能球迷激动的比赛。本赛季鲁能防线虽然稳固,但进攻战术较为单一,破解密集防守时办法不多,这或将成为鲁能冲击联赛三甲的最大困难。最近连战连胜的京城御林军状态火热,四场胜利含金量都很足,如果本轮能够顺利拿下山东鲁能,亚冠的曙光更加接近,而且京鲁大战,一向火爆故事多。

会跌进地狱之门的辽宁队看到了保级的希望。但尽管如此,辽宁主帅马林还是下课,法国人雷尼接过马林手中的教鞭,带领辽足在接下来的联赛中争取保级。接下来,辽足将迎来魔鬼赛程,先后对阵富力、恒大和国安,这对于雷尼来说是不小的挑战,雷尼有过多次带队完成保级的经历,在他看来完成保级最重要的就是:运气+努力+最佳状态。可惜辽宁本轮的对手是杀伤力极强的广州富力,相信主队定会痛下杀手。

# 建业昨抵金陵开始备战

本报讯(记者 刘超峰)由于郑州近日连续多雨,建业主帅亚森担心飞机延误而影响全队的训练,因此这次选择了乘高铁前往路程并不远的南京。昨天下午,经过三个多小时的开心之旅后,包括所有主力外援在内的建业全体将士顺利抵达南京,开始备战周六与苏宁的关键“六分之战”。按照惯例,今天下午,建业队将前往南京奥体中心,进行赛前适应性训练。

# 世界排球大冠军杯赛 中国女排大名单出炉

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国排球协会获悉,2017年世界排球大冠军杯赛中国女排20人大名单正式出炉,河南姑娘朱婷榜上有名,而且还将继续以队长身份出战本次大冠军杯赛。值得一提的是,惠若琪、颜妮和徐云丽3位里约奥运会冠军成员,也入围了本次20人大名单。

据了解,2017年世界排球大冠军杯赛女排比赛将于9月5日至10日在日本举行。参加本次比赛的队伍由各大洲排名最高的球队、东道主和外卡球队组成。中国、俄罗斯、美国、巴西、东道主日本和获得外卡的韩国队,共6支队伍将参加今年大冠军杯赛女排比赛的争夺。这也是中国女排继2005年获得季军后,时隔12年再度征战该项赛事。

参加今年大冠军杯赛女排比赛的6支球队,将进行单循环比赛决出冠军。9月5日,中国女排将迎战劲敌美国队;9月6日,将与卫冕冠军巴西队交锋;9月7日轮空;9月8日,中国女排则将与缺少金延璟的韩国队交手;9月9日,对阵俄罗斯女排;9月10日的收官之战,中国女排将迎来东道主日本女排的挑战。

另据了解,参加今年大冠军杯赛的中国女排20人大名单,其中包含了正在征战世界女排大奖赛总决赛这支中国女排的主力成员,另外还有很多“老面孔”。如:除了惠若琪、颜妮和徐云丽,里约奥运周期中国女排常客刘晏含和曾春蕾也位列其中,而担任各地方队主力的中生代球员汪慧敏、段放也一同入围。3位里约奥运会冠军本赛季还未曾参加中国女排的集训,此次她们的回归十分引人注目,也期待着她们能在大赛赛场上有出色表现。

世界排球大冠军杯赛每4年举行一次,在此前结束的6届比赛中,中国队仅在2001年由陈忠和率队夺得冠军。2009年和2013年均因为在女排亚锦赛失利,而未能获得参赛资格。1993年首届比赛,中国女排不敌古巴屈居亚军。1997年,中国队获得第四名。2005年,中国女排收获季军。另外,今年大冠军杯赛男排比赛将于9月12日至17日进行。巴西、美国、法国、意大利、伊朗和东道主日本队共6支球队将参加角逐。



# 足协杯四强昨晚全部产生 上港惊天逆转 恒大遭遇围攻

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,伴随着上海上港主场逆转天津权健,足协杯四强全部产生。四强中除了唯一一支来自中甲的上海申鑫之外,其余三支分别是中超劲旅广州恒大、上海申花和上海上港,形成了上海三雄围攻恒大的局面。上海申花的对手是同城兄弟上海申鑫,上港则将在联赛、亚冠之外再次面对恒大。

海申鑫身上栽了跟头。在足协杯1/4决赛次回合的比赛中,申鑫主场2:1力克苏宁,以两回合总分4:3淘汰对手晋级足协杯四强,成为唯一一支闯进足协杯四强的中甲球队。

# 我市健身气功 培训下基层

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,“体彩杯”2017年郑州市健身气功新功法(马王堆导引术)培训班,在新密市开班。来自全市各县(市)区健身气功活动站点的80余名骨干人员汇聚一堂,参加“马王堆导引术”的培训,推广此种健身气功新功法。这也是我市健身气功新功法培训第二次走进市区周边县(市)。

本次培训项目为健身气功新功法——马王堆导引术,内容为基本理论和技术要领,培训主讲老师是国家级裁判员、社会指导员、健身气功七段、体育学博士司红玉。“马王堆导引术”是国家体育总局推广普及的新健身气功功法一种,有别于常见的易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦四种健身功法,该功法依据湖南长沙马王堆汉墓出土的《导引图》,以循经导引、行气通络为主要特点,围绕肢体开合提落、旋转屈伸、伸筋拔骨进行动作设计,是一套古朴优美、内外兼修的功法,集修身、养性、娱乐、观赏于一体,动作优美,衔接流畅,简单易学,安全可靠,适合于不同人群习练,具有祛病强身、延年益寿的功效。



8月3日,安徽选手史倩(右)与福建选手吴愉在女子51公斤级预赛中,史倩以5:0获得胜利。当日,第十三届全国全运会拳击项目比赛在天津市宝坻区体育馆拉开战幕。新华社记者 曹灿 摄

# 2.22亿欧元 内马尔无限接近“大巴黎”



7月29日,巴塞罗那队球员内马尔(左)与皇家马德里队球员本泽马(右二)在比赛中拼抢。当日,在2017国际冠军杯美国赛中,西甲巴塞罗那队以3:2战胜皇家马德里队。

不出意外的话,这场比赛会是内马尔身穿巴萨球衣的最后一战,也是他最后一次参加西班牙国家德比。新华社发

新华社巴黎8月2日电 在巴塞罗那队2日宣布内马尔离队的消息后,这位巴西球星已无限接近传闻中的生涯下一站巴黎圣日耳曼队。包括《队报》《巴黎人报》在内的多家法国媒体报道称,内马尔将于3日抵达巴黎,并有望最早于4日与“大巴黎”正式完成签约。

现年25岁的内马尔加盟巴黎圣日耳曼队,双方两回合总分打成了9:6,恒大晋级足协杯四强,赛季四冠王梦想依然得以延续,广州富力连续两年在足协杯中遭恒大淘汰。

作为上赛季双料亚军,苏宁本赛季联赛陷入保级泥潭,原本寄望在足协杯有所表现,没料到又在足协杯中游球队上

《巴黎人报》称,内马尔将在波尔图接受体检,上赛季结束后退役,目前担任巴黎圣日耳曼俱乐部体育主管助理的巴西老将马克斯韦尔也在波尔图陪同内马尔体检。

另据《巴黎人报》报道,内马尔有望与巴黎圣日耳曼签下为期五年的合同,年薪将达到3000万欧元。这将是其在巴萨期间薪水的三倍。

此外,外界分析认为,内马尔另觅去处,也是为了摆脱前巴萨队友、五次世界足球先生得主梅西的耀眼光环。

梅西在社交媒体上写道:“这些年与你一起奋战,我感到非常荣幸,祝你在新阶段一切顺利。”配图是两人巴萨时期的一些美妙时刻。对此内马尔回复道:“谢谢你,哥们,我会想念你的。”

次大巴黎却愿意为从巴塞罗那得到内马尔而提供两倍的价格。穆里尼奥对此表示,这个价格不贵,贵是指价格高到一定程度却没有足够实力的人,对于世界顶级球员内马尔来说,这个身价是不贵的。但穆里尼奥却进一步指出,这次大巴黎的天价对

效力巴萨四年间,内马尔与梅西、苏亚雷斯组成了攻击力超群的“MSN”组合,三人合力帮助球队赢得两次西甲、一次欧冠以及三次国王杯冠军,内马尔在效力的186场比赛中攻入105球,并送出80次助攻。

上赛季巴黎圣日耳曼不仅没能在欧冠赛场完成突破,还在连续称霸法甲四个赛季后丢掉了联赛冠军。欧冠八分之一决赛首回合主场4:0赢球的情况下,客场1:6告负惨遭逆转,制造者正是内马尔此前效力的巴塞罗那队。

# 穆里尼奥:内马尔不算贵

新华社伦敦8月2日电 英超曼联主教练穆里尼奥2日表示,巴黎圣日耳曼愿意给内马尔打破世界纪录的2.22亿欧元的转会费并不贵。

去年夏天穆里尼奥以1.05亿欧元签下这个当时的天价从尤文图斯签下曾效力过曼联的法国中场博格巴,但这

于未来的转会市场的影响却是可怕的,“问题不在于内马尔,而在于这次签约的后果”。

“此后会有更多转会费达到1亿英镑的球员,而达到五六千万英镑的球员也会越来越多,这才是问题所在。”穆里尼奥说。

# NBL“河南德比”今晚二番战 河南男篮期待复仇洛阳中赫

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季NBL将展开常规赛第18轮的争夺。在其中的一场“焦点之战”中,河南赊店老酒男篮将与洛阳中赫男篮展开本赛季NBL“河南德比”的二番战。这一次,河南男篮将坐镇南阳主场迎战对手。在双方首次较量中,河南男篮在洛阳“客场”告负。此番,球队回到主场,期待用一场胜利复仇对手。

目前,河南男篮以14胜3负的战绩位列联赛积分榜榜首,而洛阳中赫男篮则以11胜6负的战绩排名联赛积分榜第六位,尽管河南男篮战绩排名双双占优,但球队并非就有战胜洛阳男篮的绝对实力。河南男篮目前所输掉的3场比赛中,就有1场是拜洛阳男篮所赐,那场比赛也是双方本赛季的首次“河南德比”。那场比赛,上半场还

大比分领先的河南男篮下半场被洛阳男篮逆转,而帮助洛阳男篮反败为胜的正是比赛中轰下惊人的81分的该队神奇外援拉斯·史密斯。

今晚坐镇南阳主场,河南男篮若想在本赛季NBL“河南德比”二番战中复仇洛阳男篮,对该队外援拉斯·史密斯的盯防尤为重要,同时球队其他球员也必须及时挺身而出分担队中大小外援克里斯和约什的进攻压力。相信有了首回合“河南德比”的前车之鉴,河南男篮在今晚的比赛中一定会小心谨慎,全力以赴争取胜利。正如球队主帅李维刚所说:“与洛阳的比赛我们一定不能掉以轻心,上一次输球就是最好的反面教材。我们只有打好每一个球,才能得到想要的结果。”